

Felhasználási feltételek

Fürdőszoba és Otthoni Wellness Kiállítás 2024.

„5.000,- Ft értékű kedvezmény kupon”

Develon „Fürdőszoba és Otthoni Wellness Kiállítás 2024. január 26-28.” (a továbbiakban: Kiállítás) kizárólagos szervezőjeként promóciót (a továbbiakban: Kedvezmény kupon) szervez.

Develon 5.000,- Ft kedvezményre jogosító kuponokat jelenít meg, melyet minden a Kiállításra belépő személy (a továbbiakban: Látogató) kézhez kap a belépéskor. Személyenként egy darab kupon jár.

A kupont kizárólag a kuponon feltüntetett gyártók és forgalmazók kiállítói standjain történő vásárlás – ill. helyben leadott megrendelés - során lehet felhasználni, a Kiállítás nyitvatartási idején belül. Egy kupon értéke bruttó 5.000,- Ft, vásárlásonként egy kupon érvényesíthető, más kedvezménnyel nem összevonható.

A kuponon röviden fel vannak tüntetve az adott kupon felhasználására irányadó feltételek (pl. a gyártó ill. forgalmazó megjelölése; a kedvezmény mértéke; beváltás ideje és módja, stb.) A felhasználás részletes feltételeit minden esetben a kuponon feltüntetett forgalmazó határozza meg és teszi elérhetővé a Látogatók részére. Kérjük az adott kuponelfogadó standokon érdeklődjön a beváltás pontos szabályairól!

A kedvezményt a kupon perforált részén található, forgalmazói kuponrészlet levágásával és a vásárlással egyidőben történő átadással lehet érvényesíteni a kuponon feltüntetett standon.

Develon csupán a kuponok megjelenítését és elérhetőségét teszi lehetővé a Kiállítás látogatói számára, a kedvezményt tehát nem Develon nyújtja a vásárlók részére, kivéve a „Homeinfo.hu webshop” című kupon vonatkozásában.

Develon – „Homeinfo.hu webshop” kupon kivételével - nem részese a Látogató (mint vásárló) és a forgalmazó (mint értékesítő) között létrejött jogviszonynak („adásvétel” vagy „vásárlás”). Develon nem tartozik felelősséggel a felek közötti adásvétel, illetve a kuponbeváltás kapcsán kialakult esetleges jogvitában. A vásárló a vásárlással, illetve a kuponbeváltással kapcsolatos esetleges reklamációját, kifogásait, szavatossági jogainak gyakorlását, a vásárlással, illetve a kuponbeváltással kapcsolatos minden vásárlói jogát közvetlenül a forgalmazóval szemben érvényesítheti. Develont a vásárlással, illetve a kupon beváltásával, felhasználásával kapcsolatban semmilyen felelősség nem terheli.

A vásárló a vásárlás során közvetlenül a forgalmazó részére fizeti meg a vételárat, tehát Develon részére nem történik vételár fizetés, és Develon nem kerül birtokába a vásárló személyes ill. pénzügyi adatainak.

Jelen szabályozás vonatkozásában forgalmazónak minősül az adott termék gyártója, forgalmazója, a szolgáltatás nyújtója és minden olyan személy, amely a forgalmazó részéről (a forgalmazó kiállítói standján) a terméket/szolgáltatást értékesítésre kínálja.

„Homeinfo.hu webshop” kuponra vonatkozó külön szabályok: A Homeinfo.hu webshop üzemeltetője a Develon Hungary Kft.. A kupon felhasználható 2024.01.26-31. között a Homeinfo.hu webshopban, a megjelölt termékekre, 50.000,- Ft feletti vásárlás esetén. Kuponkód: FS2024

Develon a megjelenített kuponok vonatkozásában a promóció teljes időtartama alatt fenntartja a változtatás jogát!

Felhasználó a kupon felhasználásával kifejezetten elfogadja a homeinfo.hu weboldalon elérhető jelen felhasználási feltételeket <https://www.homeinfo.hu/latogatoi-szabalyzat-tajekoztato>.